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Ata da 11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 
legislativo, 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada em 15 (Quinze) de Abril do ano de 
2015 (dois mil e quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário 
da Câmara. Sob a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos 
vereadores: Silvano da Silva Aguiar, Jorge Luiz Barros Carneiro, Maria 
Valdenia de A. Severo, Gilmar Correia Gomes, Rodrigo de Sousa Leite e João 
José Dias de Souza. Dando início a presente Sessão, o presidente, 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador Silvano para 
fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e votação da ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou para a 
leitura das matérias, que foram: Votação Final do Projeto de Lei nº 002/2015, 
Dispõe sobre a atualização do Fundo Municipal de Assistência Social – FMAS 
e Revoga a Lei nº 079/97 e dá outras providencias; Votação Final do Projeto de 
Lei nº 003/2015, Dispõe sobre a atualização do Conselho Municipal de 
Assistência Social – CMAS  e Revoga a Lei nº 061/97 e dá outras providencias; 
Votação Final do Projeto de Lei nº 004/2015, Dispõe  sobre a criação do Fundo 
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – FMCDA Revoga a Lei nº 
145/2001, e dá outras providencias; Votação Final do Projeto de Lei nº 
005/2015, Dispõe sobre  a atualização do Conselho  Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente – FMCDA  e do Conselho Tutelar, e dá outras 
providencias; Leitura da Indicação nº  008/15, do vereador João solicitando a 
doação do prédio da antiga Escola da Novo Oriente, para uma família carente; 
Leitura da Indicação nº 009/15, da vereadora Valdênia, que indica a construção 
da ponte sobre o Rio Grotão, na região do Picadão/Moaba II; Leitura da 
Indicação nº 010/2015, da vereadora Valdênia, que indica a contratação de 
Agente de Controle de Endemias, para Nova Canadá; Indicação das 
vereadoras:  Valdênia e Renia, dos vereadores: Rodrigo, João e Atualpa, 
indicando a recuperação de 28 km, com ramais, da vicinal que interliga o 
Município de Agua Azul do Norte ao Município de Canaã dos Carajás. Passou 
–se para o  Pequeno Expediente e passou a palavra para o vereador João, 
que primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a todos, Defendeu sua 
indicação 008/2015, que a Antiga Escola da Novo Oriente esta fechada e há 
essa família carente querendo morar lá, e ele pediu a doação desse 
estabelecimento a esta família, para que eles possam morar e assim também 
zelar do estabelecimento. Agradeceu a presença de todos e passou a palavra 
ao presidente. Passou para o Grande Expediente E franqueou a palavra para 
o vereador Gilmar, que cumprimentou vereadores e servidores da casa, 
agradeceu a presença de seus 2 filhos por estar presente, agradeceu o 
Executivo pelo ofício resposta e falou que esteve com o secretário de 
Planejamentos Dr. José Lourenço e falou sobre recurso para aquisição do  
ônibus para levar os alunos para a faculdade disse que vai ser negociado. Com 
relação ao Concurso Público disse que a procuradora Dra Daniela já esta 
autorizada a busca da realização do processo para contratar a empresa para a 
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realização do concurso. Disse que essas respostas dessas indicações são 
mais uma conquista para a população conseguida através dos vereadores. Foi 
favorável aos projetos e as indicações. O presidente cumprimentou ao Wilson e 
a Márcia Costa, agradeceu a presença e disse que é agradecido pelo trabalho 
que ela vem prestando, pois sempre tem feito com dedicação. E passa para 
Ordem do Dia e colocou em discussão os Projetos de Lei 02, 03, 04 e 
05/2015. VALDENIA: Agradeceu a Deus e cumprimentou a todos e pediu para 
falar sobre sua indicação 009/15, que indica a construção da ponte sobre o rio 
Grotão, na região do Picadão/MoabaII, pois a ponte já esta em andamento, 
mas desde novembro o ônibus escolar não esta pegando os alunos daquela 
região por que não tem condição de trafegar, os pais estão tendo que levar 
seus filhos em motos, as vezes andam até 3 criança numa mesma moto. Falou 
também sobre sua indicação 010/15, que indica a contratação de Agentes de 
Controle de Endemias, par Nova Canadá. Disse que esta havendo muitos 
casos de terrenos baldio e há muito trabalho para um ACS, e pediu que se 
fosse possível contratar a Senhora Charlete será mais econômico pois a 
mesma já tem cursos preparatório e tem conhecimento da área a 2 anos. Foi 
favorável aos Projetos de Lei e também das Indicações. RODRIGO: 
Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do Pastor Ozanir que muito 
contribuiu na área eclesiástica em Nova Canadá e também com seu trabalho 
prestado. Foi favorável aos Projetos de Lei e também das indicações. 
VOTAÇÃO FINAL Projetos de Lei 02,03,04 e 05/2015: APROVADO. O 
presidente pediu a Secretária para fazer a leitura do Convite da Secretaria de 
Educação para participar da Conferencia Municipal de Educação. E em 
seguida passou para a Discussão das Indicações 008/2015, 009/2015, 
010/2015 e 011/2015. VOTAÇÃO: APROVADO. Agradeceu a presença de 
todos e disse que fica honrado em ver a participação de todos, pois assim 
todos vejam como esta sendo os trabalhos dos vereadores, para que quando 
saírem falando mal de nosso trabalho, tendo presenciado terá como esclarecer 
o que realmente estão vendo. Já ficamos sabendo até que há pessoas falando 
que vendemos o hospital e agora esta sendo cobrado para fazer consulta, e 
todos aqui sabemos que isso não é verdade. Nós vereadores estamos 
trabalhando para o bem da população, conseguimos cirurgias em outros 
municípios, disse que leva pacientes até em seu carro. Justificou também a 
ausência da Vereadora Rênia e vereador Claudete, agradeceu a Prefeita pelo 
Ofício resposta, e por ter dado inicios as obras nas estradas. E não tendo mais 
nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando 
Alves dos Santos, 15 de Abril de 2015. 
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